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                                                  Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                  de Arraial do Cabo, realizada no dia  quatro de 

                                                  abril de dois mil e vinte e quatro. 

                

Aos quatro dias do mês de abril do corrente ano, realizou-se, às 10h25m na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Pedro 

Cajueiro que constando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Dando início aos trabalhos, o 1º Secretário, Sr. Angelo de 

Macedo procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada sem 

ressalvas. Na sequência, o 2º Secretário, Sr. Juliano Felizardo realizou a 

chamada regimental verificando-se a presença dos demais vereadores. 

Prosseguindo, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do dia 

conforme segue: Ato da Presidência nº 015/24 que trata da notificação ao Sr. 

Wanderson Cardoso de Brito para ciência do julgamento das contas do 

Ordenador de Despesa relativas ao exercício de 2015, conforme consta no 

Processo TCE/RJ nº 810.721.7/2016 com Parecer Prévio Favorável com 

Ressalvas, que originou o Projeto de Decreto Legislativo nº 04/23, a realizar-

se no dia 09/04/24 no Plenário da Câmara Municipal. Proposituras de autoria 

do Edil Juliano Felizardo: Moção nº 025/24 – Propõe Moção de Aplausos ao 

Sr. Manoel Atanásio da Silva Filho; Projeto de Decreto nº 053/24 – Concede 

a Medalha Arraial do Cabo ao Sr. Raphael Barreto Pinto. Proposituras de 

autoria do Sr. Davi Siciliano: Moção nº 026/24; Indicação nº 091/24 – Solicita 

a pintura dos pontos de táxi; Indicação nº 092/24 – Indica a colocação de 

placas de ponto de táxi no município; Indicação nº 093/24 – Requisita a 

construção de um novo mercado de peixe; Projeto de Decreto nº 057/24 – 

Concede Medalha Arraial do abo ao Sr. Gustavo Reis Ferreira. Matérias 

propostas pelo Vereador Ayron Freixo: Indicação nº 087/24 – Solicita a 

colocação de pó de brita no Parque das Garças; Indicação nº 088/24 – Solicita 

obras de  manutenção das redes de escoamento pluvial na Avenida Getúlio 
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Vargas, no trecho que compreende o Clube Tupy e a Maçonaria; Indicação nº 

089/24 – Sugere a construção das orlas de lagoas e praias dos distritos. 

Matéria de autoria do Edil Angelo de Macedo: Indicação nº 090/24 – Indica a 

denominação da UTI do Hospital Geral de Davi Dutra de Oliveira. Matérias 

propostas pelo edil Alexandre Barreto: Indicação nº 094/24 – Solicita a 

implementação do Programa Ginástica na Melhor Idade nas praças do 

município; Indicação nº 095/24 – Indica a realização de atividades culturais 

sobre pesca artesanal para os alunos da rede municipal de ensino; Indicação 

nº 096/24 – Requisita a contratação de um neuropsiquiatria para atendimento 

na Casa do Autista. Proposições de autoria do Sr. Pedro Cajueiro: Projeto de 

Decreto nº 054/24 Concede a Medalha Arraial do Cabo ao Centro de 

Treinamento Cabista de Vôlei de Praia; Projeto de Decreto nº 055/24 – 

Concede Título de Cidadania Cabista ao Sr. Matheus Alves Cutnei. Matéria 

proposta pelo Edil Tayron Alvarenga: Projeto de Decreto nº 056/24 – Concede 

Título de Cidadania ao Sr. Lucimar Martins Gino. Proposta de autoria do Sr. 

Cleyton Barreto: Projeto de Decreto nº 058/24 – Concede Título de Cidadania 

Cabista ao Sr. Jorge Antônio Herculano Rodrigues. Proposições de autoria  do 

Chefe do Executivo, Sr. Marcelo Magno: Projeto de Lei nº 016/24 – Institui a 

Gratificação Mensal pelo exercício de Atividade de Natureza Especial para o 

Agente de Contratação/Pregoeiro e Equipe de Apoio do Poder Executivo e dá 

outras Providências; Projeto de Lei nº 017/24 – Dispõe sobre alteração do 

Plano Plurianual 2022-2025, da Lei de Diretrizes Orçamentárias do exercício 

de 2024 e da Lei Orçamentária Anual do exercício 2024. Lido o expediente, a 

Presidência submeteu à pauta à apreciação do Plenário, que aprovou por 

unanimidade todas as proposituras apresentadas, ressaltando que os Projetos 

de Lei foram avocados pelo edil Tayron Alvarenga. Posteriormente, a palavra 

foi franqueada aos seguintes vereadores na explicação pessoal: O vereador 

Mário solicitou ao líder de governo empenho para a passagem do carro fumacê 

pelos distritos onde há o maior foco do mosquito transmissor da dengue. O 

orador Juliano expressou gratidão aos colegas pelo empenho na construção 

de um ponto de ônibus em Figueira. Ele também agradeceu ao IDAC e ao 

governo por agilizarem a solicitação da câmara que visa atender as 
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necessidades da comunidade. O vereador Angelo parabenizou o edil 

Alexandre pela indicação referente ao Dia do Pescador, demonstrando 

reconhecimento pelo seu trabalho em promover essa causa. Além disso, 

Angelo enfatizou sua intenção em contribuir com um acervo histórico para o 

município, buscando enriquecer o patrimônio histórico da comunidade. O 

vereador questionou a inércia das comissões de saúde e assistência social 

desta casa legislativa, por não adotarem medidas para garantir a presença de 

um guarda municipal na Praça Olivia Vidal. Ele ressaltou a grave situação em 

que a praça se encontra, sendo utilizada como moradia por pessoas em 

situação de rua, além de testemunhar diversas cenas desagradáveis no local. 

Finalizando, exigiu uma ação imediata para resolver essa questão e garantir o 

bem-estar da comunidade. Na sequência, o edil Ayron apresentou uma 

sugestão pertinente ao sugerir que a solicitação do edil anterior fosse 

oficializada junto às comissões pertinentes. Além disso, ele se comprometeu a 

coordenar uma reunião para abordar a questão da passagem do carro fumacê, 

demonstrando sua disposição para resolver o problema de forma colaborativa 

e eficaz. Durante seu discurso, Ayron expressou sua gratidão ao secretário de 

saúde pelo pronto atendimento à sua indicação, que resultou na aquisição de 

tablets para os agentes comunitários de saúde. Essa iniciativa não apenas 

agiliza os atendimentos à população, mas também reflete um compromisso 

genuíno com a melhoria dos serviços de saúde locais. Posteriormente, o Edil 

Alexandre comentou sobre a necessidade urgente da adoção de medidas para 

combater o surto de dengue e solicitou ao líder de governo prioridade para os 

distritos. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida 

sessão, marcando a próxima para o dia nove em horário regimental. E para 

constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, redigi o referido documento, que segue 

assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial 

do Cabo, quatro de abril de dois mil e vinte e quatro. 

                                 

                               _______________________________ 

                                                  Pedro Cajueiro 

 Presidente 
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                                 _____________________________ 

            Ângelo de Macedo 

             1º Secretário  

 

                                  ______________________________ 

           Juliano Felizardo 

         2º Secretário 


